

Samo za vas!

105 terminov na 34 lokacijah.

13 komedij, 4 Murder Mystery večerje in vroč plesni show.

NOVO
LETNA
SPASNA DRUŽ
ENJA

KOMEDIJE, KJER LAHKO KUPITE VSTOPNICE, ALI JIH ODIGRAMO EKSKLUZIVNO ZA VAS

ALFA SAMSKI – komedija, ki trese Slovenijo! Bodite del najbolj odštekane komedije v izvedbi treh izjemnih mojstrov humorja, ki nas že leta spravljajo v dobro voljo v vseh svojih filmskih, televizijskih in gledaliških vlogah – Mario Čulibrk, Goran Hrvačanin in Jernej Kogovšek so – samo za vas – Alfa samski. V večeru polnem domislic, humorja, moške iskrenosti in prijateljskih spletk, se razkrije marsikaj, predvsem pa se razodene še ena vesoljna resnica: tudi alfa samci niso imuni na čustva.

ALPSKI RANKO - Oglejte si novo, smešno pustolovščino Ranka Babića, ki vas bo s prijateljem Admirjem Baltićem spet zabaval v svojem klasičnem slogu – sproščeno in do konca iskreno!

POSLI POD KRINKO – kriminalna komedija 'Bodite pokončni in trdni v vsaki situaciji!' – tudi ko bodo gangsterske zadeve, ki so že rahlo skrenile s poti, postale smešne za umret! Izjemno zabavna, superkomična predstava o dvomljivih mafijskih poslih, polna preobratov in izmenjav simpatičnih osebnosti. Natempirano dogajanje se ne ustavi vse do nepričakovanega zasuka tik pred koncem!

VEČERJA BEDAKOV - najbolj zaželena komedija lanske sezone! Si predstavljate kaj se dejansko zgodi, ko se na večerjo povabi bedaka svetovne klase? Odlični dialogi, duhovita zgodba, smešne situacije in elementi presenečenja bodo gledalce spravili do huronskega smeha! Kaj tako bedastega pa še ne!

KAKO SE ZNEBITI BODOČEGA MOŽA - superzabavna komedija z zvezdniško zasedbo navdušuje s hitrostjo dogajanja in krmarjenja med obilico moških v stanovanju – z enim samim plemenitim ciljem najti pravega moža. Kjer bi se situacija lahko zapletla, se tudi bo! K sreči pa človeška domišljija in ženska iznajdljivost ne poznata meja. Zagotavljamo vam uro in pol čiste gledališke zabave in smeha!

AVDICIJA, ekipa 2 - hit komedija, pri kateri je pod besedilo in režijo podpisan eden najbolj zaželenih ustvarjalcev zadnjega desetletja v Sloveniji, Jurij Zrnec. Skupaj z najbolj priljubljenimi komedijanti in tv zvezdniki v Sloveniji je ustvaril presežek v komediji. Nastopajo: Alojz Svete/Dario Varga v vlogi profesorja na igralski akademiji ter kandidati: Miha Brajnik, Mario Čulibrk, Jernej Kogovšek, Damir Leventić in Dejan Krupič.

JAMSKA ŽENSKA - komedija z Rebeko Dremelj, ki je imela že 100 ponovitev. (gostovanje Popupteater)

TRIO PUPE - Glasbena komedija za tri igralce (prav ste prebrali, za igralce), zabavna v rimanih in narečno obarvanih dialogih, predvsem pa vsečna s priredbami znanih napevov in popevk od petdesetih let dalje. (gostovanje Gledališče Koper)

DOGODKI, KI SO IZVEDENI OB HRANI IN PIJAČI (različne lokacije)

MURDER MYSTERY VEČERJA – KVANTUM BREZČUTJA - Ste pripravljeni na "Bondovski" večer, poln akcije, glamurja in dogajanja? Kdo si ne želi za nekaj ur vstopiti v glamurozni, a nevarni svet tajnih agentov? Kvantum brezčutja je 'Bondovsko' obarvana interaktivna večerja, kjer udeleženci večerje med večerjo odkrivata storilca zločina, ki se bo ta večer zgodil v vaši sredini. Med udeležence večerje, občinstvo, se bodo pomešali tajni agenti ter člani zločinske organizacije. Počutili se boste, kot v akcijskem filmu!

MURDER MYSTERY VEČERJA - UMOR V GRANDU - Prohibicija, vojna med mafijskimi združbami? Stopite v leta prejšnjega stoletja! Detektivi, dobrodošli pri zabavnem odkrivanju morilcev in izginulih predmetov. Zabavno za umret! Novoletna zabava stilu ameriške mafije (Al Capone) je primerna za vse: družine, pare, manjše in večje skupine za manjše do srednje velike skupine, teambuildinge. Super večer z umorom je zabaven tematski večer, na katerem boste poleg naših dveh igralcev sodelovali tudi vi – nekateri kot osumljenci, ostali pa kot raziskovalci!

MURDER MYSTERY VEČERJA – KDO JE UBIL BOŽIČKA - 5 osumljenih, mrtev Božiček in vi - boste morda vi prvi

naprej



razrešili skrivnostni umor?! Med uživanjem prazničnih jedi boste skupaj z izbrano družbo v hotelu tudi vi odkrivali storilca, ki si je drznil pospraviti Božička. Tekom večera se vam bo počasi, ob iskanju in tuhtanju, počasi odstrla nova resnica... Nekaj je več kot gotovo - ob iskanju zločinca in divji detektivski kreativnosti, ki jo bodo v vas prebudili policijska inšpektorica, soigralci in razpletanje uganke, se boste na smrt zabavali! :)

MURDER MYSTERY VEČERJA – BOŽIČNI UMOR - skrivnostni Murder Mystery večeri z 'umorom' z božično tematiko so prilagojeni prazničnemu času. Ujamejo bistvo tega čarobnega dela leta, z atmosfero, liki in zgodbami, ki uspejo potopiti udeležence dogodka v praznični svet, v esenco božičnega veselja in vzdušja. Super večer z umorom je zabaven tematski večer, na katerem boste poleg naših dveh igralcev sodelovali tudi vi - nekateri kot osumljenci, ostali pa kot raziskovalci! Umor vam bo pomagal razrešiti eden in edini, najslavnejši detektiv v Sloveniji - Herr Kul Piro!

VROČ PLESNI SHOW

SHOW, KI BO SPRAVIL NA NOGE CELOTNO ŽENSKO DRUŽBO V DVORANI - **HOT MEN DANCE SHOW** - Najbolj prepoznaven evropski Hot Men Dance Show in velika plesna enzacija ob Božičnem času na turneji po Sloveniji! Poleg fenomenalnega, športnega izgleda plesalcev ti navdušujejo tudi z umetniškimi prviniami, ki jih vključujejo v predstavo: akrobacije, petje, instrumenti, igra, magija in svoje posebne veščine, začinjene z erotiko. Show dance vam bo postregel tudi z odlično glasbo, kostumi in scenskimi rekviziti, ki podpirajo zabavne plesne zgodbe. Ženske bodo norele od navdušenja, moški od zavisti!

PREDNOSTI PREDSTAVE ZA ZAKLJUČENO SKUPINO

EKSKLUZIVNO vam za vaše vabljenе na izbrani lokaciji in izbranem terminu odigramo katerokoli uspešnico iz našega programa. Prednosti je več:

- ogled predstave z zaključeno skupino je vedno nekaj posebnega – vzdušje je sproščeno in prijetno.
- cenejši odkup glede na ceno vstopnic – do 25%.
- ustvarjalci lahko osebno nagovorijo skupino, kar je ekskluzivna dodatna pozornost za goste
- na tovrstni uprizoritvi so možne dogovorjene dodatne promocijske aktivnosti (panoji pred dvorano, nagovor občinstva s strani organizatorja pred predstavo, ipd.).

LOKACIJE

PREDNOSTI OGLEDA PREDSTAV V KULTURNEM DOMU MENGEŠ

Priporočamo ogled v Kulturnem domu Mengeš, eni od največjih dvoran v Sloveniji, matični dvorani Špas teatra, ki omogoča zadostno število sedežev in varnostno razdaljo med obiskovalci. Mengeš je pozicioniran v centralni Sloveniji, kar pomeni, da imajo vaši poslovni partnerji iz kateregakoli kraja v Sloveniji največ dobro uro vožnje in ne zgublajo časa v gostem mestnem prometu - **Brezplačen parkirni prostor tik poleg Kulturnega doma - Dvorana prejme do 450 vabljenih - Možnost predstavitve vašega podjetja - Možnost pogostitve pred in/ali po predstavi - Drugo**

(V Kulturnem domu Mengeš vam nudimo odkup IZVEN vstopnic ali izvedbo ZAKLJUČENE predstave.)

NAKUP IZVEN VSTOPNIC JE MOŽEN ZA PREDSTAVE V:

Mengeš, Ajdovščina, Celje, Hotel Evropa Celje, Cerknica, Bled, Idrija, Ilirska Bistrica, Jesenice, Kočevje, Kranj, Kranjska Gora, Krško, Lenart, Ljubljana – Hotel Slon ali Gostišče Livada, Logatec, Maribor, Nova Gorica, Novo mesto, Ormož, Portorož, Semič, Sežana, Slovenska Bistrica, Šentjur, Škofja Loka, Tolmin, Trbovlje, Tržič, Vrhnika, Zagorje, Žalec, Železniki

Priporočamo vam, da se nam oglasite čim prej in rezervirate:

- zaključene predstave: marketing@spasteater.com | 040 33 33 39

- zakup večjega števila vstopnic: vstopnice@spasteater.com | 041 33 33 39

